

泰康之家·赣园医养社区盛大启动

本报综合消息 5月23日，泰康之家·赣园医养社区启动发布会在江西南昌红谷滩新区九龙湖项目现场隆重举行。江西首个国际标准医养社区泰康之家·赣园项目计划今年内正式动工，预计2021年，“一个社区、一家医院”的创新型医养融合社区将迎来首批居民。

在建设运营中，泰康之家·赣园将充分融入赣元素和地域特色，打造江西省首个大规模、多功能、国际标准的高品质医养社区。社区建成后可提供近千户养老服务单元，能够较好满足当地日益增长的高品质医养服务需求，也必将成为一张亮丽的城市名片。

此外，赣园医养社区将配建一所康复医院，配套TKR泰康国际标准康复体系，打造以长期健康管理为目标，以老年医学为中枢，整合急症转诊、长期护理、预防保健及康复治疗于一体的医养康护

体系，为居民设置急救保障、慢病管理、老年康复三重防线。

泰康之家·赣园医养社区位于南昌的城市副中心、江西省政府所在地——红谷滩新区九龙湖新城核心地段，占地面积约139亩。该区域综合配套完善，医疗配套条件优良，可快速抵达南昌市第一医院、南昌大学第二附属医院等核心医疗机构。

泰康高品质养老社区致力于为老人打造温馨的家、高品质医疗保健中心、开放的大学、优雅的俱乐部、精神的家园。依托活力养老、文化养老、健康养老、科技养老四大管理体系，满足长者“社交、运动、美食、文化、健康、财务管理”和心灵的归属”七大核心需求。

经历近10年探索与发展，泰康已先后完成12个核心城市医养社区布局。

(泰康)

新华保险董事长万峰：

个险营销员要做新时代风险管理师

本报综合消息 日前，在第15届新华保险个险渠道高峰会上，新华保险董事长兼CEO万峰发表主旨演讲，向公司30余万个险营销员提出新时代风险管理师的新定位，要求为客户提供生、老、病、死、残的风险管理计划，做客户全生命周期美好生活的见证者和守护者。

万峰指出，作为市场化风险管理机制和现代文明的标志，人寿保险在幼有所育、病有所医、老有所养、弱有所扶上都可以发挥重要而独特的作用。寿险的发展普及，将让新时代的发展更有温度，将让人们对未来的不确定变得更“确定”，将让千千万万的家庭过上更美好幸

福的生活。在这个美好的新时代，人民群众对美好生活的向往和追求正是推动寿险不断前进的源源动力。两年多来，新华保险以前瞻性思维，大力发展战略期交业务和保障型产品，坚定地走在了行业转型发展前列，受到了社会的高度认同。

对照新时代风险管理师的新定位，万峰要求营销人员要始终心怀博爱，矢志服务大众；始终拼搏进取，矢志实现价值；始终敬业求专，矢志成就典范。坚持以客户为中心、坚定目标方向、弘扬工匠精神，发挥典范和标杆作用，塑造业内良好口碑，在成就客户的过程中成就自己，做客户一辈子的风险管理师。(王叶)

周口银监分局：

念好金融精准扶贫“实、活、真”三字经

□记者 徐如景 通讯员 鲁占松

本报讯 周口银监分局认真贯彻全国、全省、全市扶贫开发工作会议精神，把脱贫攻坚紧紧抓在手上，牢牢扛在肩上，时时放在心上，进一步转变作风、真抓实干、凝心聚力、决战攻坚，下更大的决心、采取超硬举措、用超常规的力度，切实把金融扶贫工作抓实、抓细、抓精准、抓出成效。

紧盯一个“实”字，确保扶贫信贷政策落地实施。强化政治站位，提高思想认识。把抓好脱贫攻坚作为同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致的政治任务、作为检验“四个意识”的重要标准、作为头等大事和第一民生工程，切实增强责任感、使命感和紧迫感。强化监管引领，狠抓责任落实。切实承担起脱贫攻坚的政治责任和金融精准扶贫的主要责任，通过约谈、通报、考核等方式，压实扶贫任务。强化作风建设，促进真抓实干。扎实开展银行业扶贫领域作风问题专项整治工作，务必把作风建设摆在突出位置，认真组织开展专项治理，找准薄弱环节，落实整改措施，以作风建设促进扶贫信贷政策落地实施。

突出一个“活”字，优化扶贫信贷考核激励机制。一是聚焦精准。推动银行业金融机构下沉服务重心，加快金融产品与服务模式创新，发挥政策性、开发性、商业性和合作性金融的各自优势，强化功能互补，精准支持脱贫攻坚。聚焦扶贫重点难点领域，更加精准地满足建档立卡贫困户金融服务需求。二是政策倾斜。

引导银行业机构建立扶贫信贷资源优先供给机制，将扶贫小额贷款发放与各项贷款总量和增量挂钩，制定金融扶贫减费让利政策，加大扶贫业务发展与奖励工资和财务资源挂钩力度，引导信贷资源优先投入金融扶贫。三是重在激励。加强金融扶贫专项评价，与各级行行长、分管副行长年度绩效考核挂钩。提高对扶贫贷款的风险容忍度，充分考虑扶贫贷款的高风险性，对责任人做到尽职免责，大胆提拔使用扶贫工作实绩突出的干部，充分调动一线扶贫工作人员的积极性。

把握一个“真”字，强化扶贫信贷领域创新驱动。围绕“真扶贫、扶真贫、真脱贫”，始终瞄准建档立卡贫困户，对有脱贫意愿、有脱生产能力、有信用意识的贫困户，做到精准识别、应贷尽贷。一是加大创新力度。结合贫困地区发展特点，创新金融产品和金融服务方式，努力在贷款利率、贷款期限、贷款程序等方面取得突破。继续加大涉农信贷产品研发力度，及时推出针对性较强的扶贫贷款新模式。二是丰富信贷主体。加大对农业产业化龙头企业、农民专业合作社等新型农村经营主体的支持，帮助贫困户脱贫致富。三是实施典型引路。发挥扶贫小额信贷主要责任银行典型示范和引导作用，综合考虑区域风险补偿机制建立、贫困户数量、扶贫任务等情况，科学确定示范点，联合其他责任银行共同推动示范点的扶贫小额信贷工作尽快取得突出成效，以点带面，对工作推进快、效果好的做法及时总结推广。

中国平安与广西壮族自治区签订“三村工程”扶贫战略协议

本报综合消息 5月22日，中国平安保险(集团)股份有限公司与广西壮族自治区人民政府签订“三村工程”扶贫战略框架协议书，通过“村官”“村医”“村教”的资源导入，助力广西脱贫攻坚。平安集团资深副董事长孙建一出席签约仪式，并与区政府领导一同赴田东县两个“三村工程”样板村进行调研，察看三村在广西的落地情况。

孙建一表示，广西是国家贫困县集中地，平安希望依托广西各级政府的力量，将“三村工程”在广西全面、深度落地，利用3~5年的时间，大力提升广西偏远贫困地区的经济发展、医疗健康和教育发展水平，为广西的经济

和社会发展助力。

广西壮族自治区扶贫开发办公室主任蒋家柏表示，广西对平安集团在桂深度落地“三村工程”扶贫表示热烈欢迎，广西各级人民政府也将积极配合扶贫项目的推进与落实，希望携手将广西地区打造成为“三村工程”扶贫的样板地区，让广西贫困地区实现脱贫致富和乡村振兴。

孙建一行还走访了广西壮族自治区百色市田东县作登瑶族乡坡教村、平略村这两个“三村工程”的样板村，了解“村官”“村医”“村教”项目的推进情况。

(平安)

新华保险斩获“金诺奖”两项大奖

本报综合消息 近日，由《中国保险报》主办的第二届中国保险品牌影响力论坛在北京举办。此次论坛邀请到来自业内外的品牌管理资深人士，共同探讨新时期下保险品牌建设路径，分享保险行业内外品牌建设经典

案例。论坛现场，揭晓了2017年度“金诺奖”名单，新华保险关爱全国环卫工人大型公益行动、新华保险第十七届客户服务节分别斩获“年度杰出社会责任传播案例”和“年度创新品牌传播案例”两项大奖。(新华)

国华人寿周口中支开展反洗钱宣传活动

本报讯 为更好地向社会大众宣传洗钱犯罪的危害，让民众能够有效识别洗钱陷阱，远离洗钱犯罪活动，凸显反洗钱工作在维护经济秩序稳定中的重要地位和作用，让民众更加理解如何维护自身权益。5月26日下午，国华人寿周口中支内勤员工放弃休息日，来到中心城区市经济开发区人民广场开展反洗钱宣传活动。

国华人寿周口中支长期以来，在市人行和总公司、分公司的指导下，

始终将反洗钱作为管理工作的重要方面，切实履行反洗钱工作职责和义务，有效防范和遏制洗钱行为。今后，公司将继续把反洗钱工作作为一项长期的重要工作来抓，严格执行市人行和总公司、分公司要求，加大反洗钱培训和宣传力度，确保员工树立应有的反洗钱意识，掌握必要的反洗钱技能，严格履行反洗钱义务，切实打击洗钱活动。

(国华)

富德生命人寿周口中支组织合规知识培训

本报讯 根据总公司、分公司的合规要求，以更好地贯彻落实合规政策，提高员工保险销售合规意识，近日，富德生命人寿周口中支组织全体内勤员工进行了合规知识培训与学习。

此次合规学习的主要内容分为两个方面，即合规与诚信教育，首先从合规展业与不合规展业的条文对比中进行宣讲，让中支员工明白作为保险人在展业中应遵守的规则，详细地阐述了合规展业的6条要素及违规展业的19条纪律；其次是诚信教育宣讲，

分别从代理人诚信是体现公司诚信经营的关键、良质保险单是公司诚信经营的基础以及提升服务是保险公司诚信经营的体现3个方面进行了详细宣导，学习效果十分显著。

通过学习，周口中支全体员工意识到了当前监管形势的严峻。周口中支全体员工时刻把风险放在首位，做到针对风险点要严查、早发现、早处理、早杜绝，牢固树立以合规经营为导向、以风险防控为重点、以制度监管为保障，将合规工作落到实处。

(孙东丽)

展示实力和形象的舞台
联系群众和客户的纽带

第248期

金融/保险

邮箱：zkwbwjc@126.com

周口晚报

15936909988 18639402659

周口保险协会

0394-6171223